ABSTRARK

Graph berarah G = ( v,E ) memuat suatu arbores-
cence T = ( V,T ) dengan T CE dan mempunyai bobot w(T).
Arborescence adalah suatu tree {pohon) yang mempunyai satu
akar dan setiap titik 1aiﬁnya (berbeda dengan akar) di da-
lam: G dapat dicapai hanya dengan satu lintasan saja dimu~-
lai dari akar tersebut. Mélalui definisi dan teorema akan
dicari suatu penyelesaian masélah untuk mendapatkan arbo-
rescence dengan bobot minimal, Serta dipakai suatu algorit
ma dan flow chart untuk mgmahami langkah~langkah penyele-
gsaiannya dan bagaimana arborescénceldiaplikasikan ke dalam

gsuatu bidang ilmu. ‘ ' ‘ ‘ , H
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